

С книгой по жизни

26 февраля в школе состоялось значимое событие – региональный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика». В этот раз конкурс состоялся на сцене актового зала школы, где приняли участие 17 учащихся. По условиям, конкурсанты читали отрывки из прозаических произведений, продолжительность которых должна составлять от 2 до 5 минут. Выбор же произведений мог быть авторски разнообразным – дети могли читать отрывки как зарубежных, так и отечественных писателей.

Насколько волнительным, проникновенным было выступление участников, настолько и труден был выбор жюри. Кстати, в этом году в него входили: директор школы Аксенов Алексей Михайлович, библиотекарь и учитель английского языка Ночвай Наталья Петровна, Александр Слепаков – бард, писатель, автор литературных премий, Евгений Малиновский – актер, бард, организатор различных фестивалей в Польше, а также Патриция Спытэк – преподаватель русского языка на кафедре филологии Варшавского университета.

В итоге жюри объявило победителей, которыми стали: Калинина Полина (3 класс), Хусаинова Амина (5 класс) и Русанова Мария (7 класс). Поздравляем девочек с этим успехом и пожелаем им удачи на национальном этапе конкурса, который состоится 13 марта в г. Краков.